

四季的月亮

在皎洁的月光下，我牵着爷爷奶奶的手去散步。月亮露出了甜甜的微笑，陪伴我们一路同行。

春天的月亮，是那样柔和，像妈妈温暖的臂弯。弯弯的月牙倒映在清澈见底的小河里，仿佛小娃娃甜甜地躺在妈妈的怀抱里。月光照亮了宽阔的柏油路，照亮了茂密的小树林，也照亮了每一个小小的宁静的村落。

夏天的月亮，是那样明亮，像一个精美的白玉盘。月光洒满了整片大草原，闪闪发光，仿佛一块绿丝绸。公园里葱葱郁郁的大树，在月光的照耀下显得格外高大，好像一名名英俊的战士守护着我们美丽的家园。树林里的蝉儿们在月光的照耀下欢快地唱着，路上的行人有说有笑，交汇成一首夏夜交响曲。

秋天的月亮，是那样柔美，像小朋友们喜盈盈的脸蛋儿。丰收时节到了，月光照亮了稻田，照亮了稻田里的稻谷，稻谷笑咧了小嘴。果园里的苹果、香蕉、梨争先恐后地挂满枝头，到处溢满了果子的香甜。月光照亮了金灿灿的桂花，一阵微风吹来，花朵好像仙女跳着美丽的舞蹈。顿时，我闻到了一股沁人心脾的香味。

冬天的月光，是那样皎洁，像妈妈温暖的手抚摸着大地，给我们带来一丝温暖。雪夜，月亮穿上了白棉袄，显得格外柔美。月光下的小河安静地睡着了，月光下的小路铺上了白地毯，月光下的田野冬眠了……一切都是那么安静。

我爱这四季的月亮！

城中小学三里墩校区四(1)班 刘玥希
指导老师 唐 艳

小斑马换衣服

小斑马觉得自己黑白条纹的衣服很难看，可斑马妈妈说小斑马的衣服可重要呢！一件衣服有什么重要的呢？小斑马觉得妈妈在骗她。

星期天，小斑马在小河边玩耍，她遇到了狐狸，小斑马问：“狐狸先生，你觉得我这衣服好看吗？”狐狸眼珠子转了转，说：“你这衣服太难看了，你还是穿一件小红花裙子比较好。”于是，小斑马真的换了一件小红花裙子，得意地唱起了歌。就在这时，小斑马遇到了一只大豹子，大豹子张牙舞爪地扑向小斑马，小斑马躲在草堆里，可是，不知道今天是怎么回事，豹子一眼就看到了她，小斑马边跑边叫：“救命啊，救命啊！”这时，小斑马停下脚步，听到了狐狸和豹子的对话，狐狸得意地说：“小斑马今天被我骗了，如果今天她不穿小红花裙子，那我们就很难发现她了。”大豹子也得意地说：“兄弟，谢谢你，如果我抓到了小斑马，一定分给你一块大肥肉吃。”

小斑马这时候才知道被狐狸骗了，她赶紧脱下衣服，躲在更深的草丛里了。狐狸和豹子自然找不到她了。

城中小学三里墩校区三(1)班 朱一帆

石榴

石榴是一种常见的水果，据我所知，它的花还是西班牙的国花。石榴圆溜溜、胖乎乎，顶上尖尖的，像一个大肚子的国王，头上戴着闪闪发光的皇冠。

我的石榴是一半黄一半红的，黄色那边还带着一些小黑点，像一个长满雀斑的小姑娘。石榴沉甸甸的，掂一掂足足有半斤重。它的皮又厚又糙，捏一捏，硬邦邦的像石头一样，怪不得叫“石榴”呀！我拿起石榴闻了闻，有一种和苹果相似的清香，心想：味道并不像表面那么丑啊！

老师教我们怎么把石榴切开，首先要在它的底部切一个“十”字，然后就可以很轻松地掰开了。而我像原始人一样粗暴地把石榴砸开，掰开一看，里面装着密密麻麻的果实，一粒粒的像红宝石一样晶莹剔透。我挖出一粒，放入口中，甜中带酸，冰冰凉的，真叫人越吃越想吃。

石榴的外表平淡无奇，甚至还带着几分丑陋，但是它的内心却晶莹剔透、甘甜多汁。我们不能以貌取人，要学习石榴这种不张扬、默默奉献的精神。石榴成了我最喜欢的水果。

城中小学三里墩校区三(4)班 李逸晨

我爱爬山虎

阳光簌簌洒落，微风拂过，如洒下碎金一片。一丛盎然的绿接住了它们，老墙上添了一抹热闹。

那是爬山虎，是故楼旧墙的常客。

记得春天，它刚长出红色的小芽尖，一粒一粒的，小巧玲珑，像俏皮动人的小姑娘甜甜地笑着，笑出新生的活力，初春的欢喜。小飞虫停在上面，像是在偷窥它们的秘密。

过了不久，叶子变成了嫩绿色，绿得动人，绿得浓郁、绿得清新，像刚打磨的翠玉，绿出春的恬静与美好。它们像才入学的孩子，有着无限的活力。

再过几周，爬山虎长大了，成熟了，叶子有手掌大，无比茂盛。远远望去，墙面上一片辉煌，像一个大条幅，不见其发端，又不见其终结；又似长长的瀑布，从楼顶倾泻下来。阳光落在上面，泛着点点金光，像迸溅的水花。一阵风缓缓拂过，一墙的碧绿如海潮般翻涌而来，一层一层的，无垠的绿在前进着。有时，一只蝴蝶轻盈

地飞上去，像如花的女子在轻言巧笑着。

深秋，爬山虎换上了红装。整墙的红，就像一团烈焰在燃烧，飞舞着。仔细瞧，叶子呈爱心型，细小的叶脉呈荧光黄，向四面八方延伸，就像细细密密的蜘蛛网。粉红、深红、紫红……仿佛全世界的红都在这里集合，为深秋染上艳丽的色彩。一阵风吹过，树叶沙沙作响，像是在演奏着秋之交响曲，让萧瑟的秋天热闹起来。风儿渐紧，那片海泛起了红色的波。此时，那神秘的“脚”显露出来，像小巧玲珑的吸盘，攀缘茎靠着密密麻麻的叶子攀登着，成为深秋里勇敢的攀登者。

爬山虎虽然平凡，没有杏杏高大，没有牡丹娇艳，但是，它在默默地生长着，给世界增添了许多绿色，为人类提供帮助。它们是永远不会停止的勇士，是敢于拼搏和进取的攀登者。我爱爬山虎！

城中小学三里墩校区五(1)班 刘曹艺

指导老师 张桂平

游环球影视城

早就想去日本的环球影视城玩了，去年暑假我终于如愿以偿。

到日本的第二天，我们早早地就来到影视城，随着人流涌入大门，不敢停留片刻，直奔哈利波特主题公园。烈日下，我们毫不犹豫地加入排队的长龙，每挪一小步，心中的渴望就增加一分。好不容易挪进城堡外的透明屋棚，以为即将登临哈利波特的冒险城堡，可以尽情探索一番的时候，眼前却是人山人海。我们进入了另一个巨大的正方形排队阵地，顿时我像泄了气的皮球，百米距离的城堡大门竟可望而不可即。此时退也退不得，只能在这阳光棚中免费洗桑拿，一厘米一厘米地慢慢靠近城堡。

终于轮到我们了，我异常激动，珍惜这次来之不易的探险之旅，坐上探险车，抓紧扶手，刺激的城堡之旅开始了。哈利波特带着我们飞向天空，飞过高山，在城堡中快速地穿梭。当哈利波特遇到幽灵时，他带着我们东逃西窜，弄得我头晕眼花。就在这时，我看到了一个全身乌黑、阴森恐怖的幽灵，我两眼紧闭，妈妈也发出了一阵尖叫声，爸爸很是淡

定。最后我们跟随着哈利波特战胜邪恶，魔法学有所成，我也感受到了一股自豪和快乐。两个小时的等待让我感觉很值得。

紧接着我们来到“纽约”，依然执着地排完队，才登上蜘蛛侠冒险号。第一扇门，蜘蛛侠从天而降，对我们说了一通日语后，展现在眼前的是被坏蛋破坏的城市，我们的车子剧烈地摇晃起来，随即又进入一扇门，我们的车子发出被子弹击中的声音，原来我们也和蜘蛛侠一起并肩作战。

小黄人魔性的笑声把我们吸引到旧金山的小黄人公园。在那儿我们参观了小黄人实验室，观看了他们的实验，并乘上小黄人汽车，看他们搞怪的场景。他们用各种方法阻止我们的汽车前进，但我们仍然风雨无阻，最后他们用一个个圆桶来夹我们，我们也都一个个躲开了，有趣又刺激。

晚上，我还观看了大型的花车游行，整整一天，我都是在尖叫、欢笑中度过的，真让人难忘！

城中小学三里墩校区四(4)班 邵楷益

指导老师 侯 彬

漂流之旅

水上漂流，一直是我想去尝试体验的刺激活动，终于，在这个暑假，有幸体验了我的第一次漂流之旅。

进入浙江桐庐地界，我透过车窗望去，一座座高山连绵起伏。山脚下，一块块碧绿碧绿的稻田中，三三两两的农民正在忙碌着。高高的电线杆一根连着一根，时不时有鸟儿在上面欢唱。一排排鳞次栉比的民房，显现出浓厚的乡村气息。我一边吃着零食，一边欣赏着车窗外醉人的风景，惬意极了。

午餐后，我们坐着景区中巴车，沿着一边是山，一边是悬崖的环山公路出发了。山上的路弯弯曲曲，越往上走，路越来越弯，天气也越来越凉快，山也变得高大起来，在一路惊叫和欢笑声中，我们来到了目的地——虎啸峡漂流探险基地。

等工作人员讲完注意事项后，我迫不及待地穿上救生衣，戴上安全帽，迅速找到了一个橙黄相间的椭圆形橡皮艇，在爸爸妈妈的帮助下坐了上去。

出发！伴随着“哗哗”的水声，漂流开始了。还没等我反应过来，橡皮艇就随波起伏，左冲右突，时而冲峭壁、时而绕险滩，时而躲

暗礁，时而搏急流。本来胆小的我一下子就被吓得魂飞魄散，双手紧紧抓住橡皮艇两边的扶手，稍不留神，可能整个人就会飞出去了。

过了最初的急流，我们来到了平静开阔的水面，这里波光粼粼，温暖的阳光照在身上，舒服极了。在这里，我们进行了一场酣畅淋漓的水枪大战。不管是认识的还是不认识的，大家都拿着水枪在人群中射来射去，每个人都喜笑颜开，大人和老人们仿佛又回到了快乐的童年。水枪大战结束后，我们的橡皮艇在往前漂的时候，被两边的岩石卡住了，停在夹道中纹丝不动，爸爸只好下来一点点把艇往前拉，最后还是在工作人员的帮助下，才把我们带到了下一个急滩前。又是一个波涛汹涌的急流，上下落差有好几米高。我们紧闭着眼睛，一下子就好像掉下了万丈深渊，一个接着一个的水浪仿佛要把我们吞没，我们似乎已变成了一片片羽毛飘浮在空中。

一个半小时的漂流很快就结束了，这是一次难忘的浙江之行，更是一次难忘的漂流之旅。

城中小学三里墩校区四(4)班 吴奕涵

指导老师 侯 彬

迷人的西塘

如果有人让我推荐一个好地方，我一定会毫不犹豫地告诉他：浙江古镇——西塘。

那里环境优美，白墙灰瓦，小桥流水，一幅江南水乡的景象。走在窄窄的弄堂里，只见两边小店儿里的商品琳琅满目，耳边还时不时传来各种声音：有吆喝声，有讨价还价的声音，还有一阵阵悦耳的风铃声。

沿着弄堂往里走，一阵臭味扑鼻而来，走过去一瞧，原来是西塘的特色小吃蒸双臭啊！继续往前走，还有各式各样的特产：芡实糕、西塘黄酒、荷叶粉蒸肉、八珍糕……馋得我直流口水。

走累了，我们找了一间沿河的茶室，一边品着当地的茶饮，一边欣赏美景。这时，时光

好像慢了下来，一切都是那么惬意。我探出身，正巧看见一位渔夫正在用鸬鹚捕鱼。只见他将一只鸬鹚扔进河里，鸬鹚一头钻进水里，过了一会儿，鸬鹚把鱼含在喉咙里，跃出水面停在船头，渔夫把鸬鹚倒着一提，鱼就掉在了船上。真是太厉害了！我心中默默为它点赞。

到了夜晚，西塘灯火通明，比白天更热闹。沿街挂着的一排排灯笼，更是显得古色古香，让我还以为身处古代呢！

听了我的推荐，大家可以来游一游，亲身体验一下哟！

城中小学三里墩校区四(1)班 蔡雨涵

指导老师 唐 艳

玩美农场

在学校的南门边，一个不起眼的角落里，有一个奇妙的世界：玩美农场。

围墙边的花坛里有由废旧轮胎改造而成的各种造型和各种主题的风景线。有一处是高低错落的花卉主题。从远处看，它像一丛一丛的蘑菇；走近观察，发现轮胎上画着色彩斑斓的花朵图案，轮胎中间种植着几株美丽的花草。有一株很特别的是红掌，又叫花烛。它的花只有一片大大的红色花瓣，中间黄色的花蕊仿佛是一根挺立着的蜡烛，被像小巴掌一样的花瓣托举着。还有万年青，一片片宽大的绿色叶子向上舒展着，一些嫩绿的小叶子也已经害羞地探出头来。虽然已是初冬，花草确实长得甚好，个个精神抖擞，仿佛已经准备好了傲霜斗雪。花卉主题的旁边是一条由12个轮胎组合而成的长龙状的十二生肖主题。轮胎依次画上了生动可爱的十二生肖的卡通图案，我尤其喜欢那只小白兔。

再过去便是一块块小菜地，每个班级都有属于自己的菜地。我们班的菜地用绳子平均分割成四个部分，分别种着大蒜、香菜、葱和小青菜。其中长势最好的便是葱，隔壁的蒜头还未爆芽，小葱却已长出十几厘米高了。香菜也是没什么动静，还在土里埋头默默努力着。而小青菜已经是一簇簇地拥挤着长出绿油油的苗了。时不时还能看见几只西瓜虫在土壤里钻进钻出，还有蚯蚓也在忙活着。

我喜欢这个小农场，希望严冬里植物们也能越长越好，我会经常来看你们的。

城中小学三里墩校区三(2)班 俞宸希

我们家的大厨

我们家有一位远近闻名的大厨，就是我心灵手巧的妈妈。

这位大厨每天都要急急忙忙地给我们全家准备一道道拿手好菜，并且大厨做的私房菜可不是一般人能尝到的，除非你是我们家的来客。

今天，大厨要给我们带来的美味佳肴是蘑菇鱼圆汤。开始烧菜啦！大厨先娴熟地将蘑菇快速切好，然后拿起铲子不停地翻炒，接着盖上锅盖，将火加大。过了一会儿，大厨打开锅盖，只见锅里冒出了一个个调皮的白泡泡，“咕噜咕噜”地叫着，好像在热烈欢迎我们呢！此时蘑菇散发出诱人的香味，白泡泡的欢迎曲刚刚结束，我发现小蘑菇们又开始蠢蠢欲动了。蘑菇们有的聚集在一起窃窃私语，有的在打量着这个美丽的世界，还有的在跟我交谈。

最后，大厨将香菜和鱼圆放了进去。顿时，锅里像被施了魔法似的，出现了一幅色彩分明的写意画，鱼圆变成了小鱼，自由地穿梭在蘑菇和香菜变成的鹅卵石和水草间……

我看入了神，大厨拍了拍我，给我端上了一碗她的妙作，我品尝了一口，叫道：“真是鲜美啊！”

城中小学三里墩校区四(2)班 朱 研
指导老师 丁 一

我的弟弟

我有一个弟弟叫小宝，今年3岁了。长长的睫毛下边嵌着一双黑宝石似的大眼睛，小小的嘴巴能说极了，非常可爱。

弟弟是家里的开心果。有一次奶奶过生日，妈妈准备了一个漂亮的蛋糕，我把生日帽戴在奶奶头上，弟弟插上蜡烛，我们一起拍手唱着生日歌，刚唱完，弟弟就说：“今天也是我的生日，我也要戴生日帽。”于是我就把生日帽又戴在了弟弟头上，弟弟可开心了，迫不及待咬上一口蛋糕，沾了奶油的脸像大花猫，把大家逗得哈哈大笑！

这就是我的弟弟，给大家带来欢笑的弟弟。

城中小学三里墩校区二(2)班 周思成
指导老师 张 弛